

大乐透“6亿派奖”前三期 连续井喷共送头奖39注

又井喷啦!大乐透“6亿大派奖”派奖前三期(第18041期至第18043期),连续两期井喷15注以上头奖,全国共送出头奖39注,惠及12个省市,平均单期送出13注头奖。目前,固定奖已派奖7426万。

今年开启的6亿派奖活动,除了延续一等奖(派奖2亿)和固定奖(派奖3亿)同时派奖以外,还增加了乐善奖(派奖1亿)派奖。派奖期间,彩友既有机会3元追加投注,可冲击2400万元封顶头奖;又有机会3元追加投注,让固定奖奖金翻倍;还有机会3元追加投注,中个乐善奖,喜上添喜。

派奖前三期 送出头奖39注

大乐透派奖前三期连创佳绩,全国共送出头奖39注,平均每期送出头奖13注,其中有连续两期(18042期和18043期)井喷

15注以上头奖,远远超过2017年“5亿派奖”前三期共送出11注的成绩。

39注头奖遍地开花,惠及海南、河南、湖北、重庆、吉林、贵州、安徽、湖南、山东、北京、浙江、陕西12个省市,超全国三分之一的省份。其中重庆忠县购彩者,中得10注头奖,单票中奖高达9654万元,成为目前的最大赢家。北京中出的12注头奖(其中含6注追加头奖),是出自同一站点两张彩票,出票间隔时间仅8秒,两张彩票累计中奖金额9921万元,或为一人所中。

数据显示,4月14日,大乐透第18042期开奖,全国送出19注头奖。其中,重庆中出11注965万元追加头奖,分落渝北和忠县的两个网点。其中10注出自忠县,中奖彩票为一张10倍投、30元投入的单式追加票,单票中奖高达9654万元。据悉,该9654

万元大奖,为大乐透今年中出的第一大赏。

数据显示,4月16日,大乐透第18043期开奖,全国送出17注头奖。其中,北京6注追加一等奖及6注基本一等奖均出自门头沟同一站点,中奖彩票分两张,其中一张为6倍倍投的追加单式票,投注金额18元,出票时间为4月15日9时06分53秒,其中出6注追加一等奖,单票总奖金6105万多元;另一张为6倍倍投的单式票,投注金额12元,出票时间为4月15日9时06分45秒,其中出6注基本一等奖,单票总奖金3815万多元。两张彩票前后出票时间仅相隔8秒,由一人独中的可能性极高,若猜测属实,那么这位幸运儿的所中出的总奖金将达到9921万多元。

派奖前三期 固定奖已派奖7426万

今年大乐透6亿大派奖活

动,除持续20期每期安排1000万元用于一等奖派奖,派奖总额2亿元以上,还有3亿元用于进行追加投注的固定奖派奖。

派奖前三期(第18041期至第18043期),固定奖追加投注的派奖奖金总计已高达7426万多元。其中,四等奖有8.11万注是追加投注命中,每注派奖奖金100元;五等奖有132.43万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;六等奖共有1190.68万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元。

“乐善奖”派奖将于5月12日开启

心急的购彩者会说,之前提到的乐善奖怎么还没有开始呢?不要着急,因为“乐善奖”派奖将在本次派奖活动的后期开展。根据派奖规则,自第18055期(5月12日20:10开始销售,

5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。“乐善奖”派奖活动期间,会在追加投注的彩票上随机印制“乐善码”,作为该票当期的乐善奖开奖号码,中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,最高可中5000元。想体验新玩法的购彩者,一定不要错过哟。

精彩继续 一等奖每期派奖1000万

“2元可中1500万,3元可中2400万”,相信在接下来的派奖活动中,可以有更多期待,更多欢乐。本周三(第18044期)一等奖派奖将继续注入1000万,目前固定奖派奖余额2.25亿元,奖池滚存达52.39亿元。每2元一注体彩大乐透彩票都有0.72元钱成为公益金。精彩不容错过,6亿派奖精彩继续。

(张慧慈)

大乐透追加投注 奖金翻倍彩友欢喜



漫画/王青

4月14日,在抚州市金溪县12814体彩网点,彩友周先生看到大乐透回馈6亿的宣传海报后,不由心动。在他看来,大乐透这种真情回馈彩友的活动,绝不能错过,于是他购买了一注大乐透第18042期复式彩票,号码为:前区19、25、31、32、35,后区03、05、09。

当时,周先生的想法是:“要是能中大奖最好,就算中个固定奖,奖金也能翻倍,这相当于平时购买双倍的彩票才能得到的收获,何乐而不为?即使没有中奖,也给了自己一个希望,希望在,梦想就在。”

开奖结果一出,周先生幸运中到四等奖一注,五等奖两

注,因为是追加投注,奖金翻倍,原本只有220元,现在可以得到440元。奖金虽然不多,没有成千上万,但周先生仍很开心,他说,只要能中奖就是幸运,彩友们图的就是好运气,只要好运相伴,一定会中到更多的奖金。

(梅建琴)

6亿大派奖激发彩友购彩热情

体彩大乐透6亿大派奖开启后,在南昌的每个体彩网点都能感受到浓烈的派奖氛围,以至于让人产生不得不买大乐透彩票的冲动。在广场南路的01674体彩网点,彩友马先生用大复式追加投注9+3,遗憾的是,这张

彩票只中得1+2,奖金1260元,如果前区多中2个号码,奖金肯定突破万元。

马先生说,他与体彩大乐透结缘已有十年,起初是被大乐透的玩法吸引,后来买大乐透慢慢变成常态,每周买三

期,期期不落。他感觉好的时候,会加大投注,从这些年的购彩过程看,大乐透的奖项几乎都中过一次,目前只差一等奖,这也成了他今年乃至以后的最大愿望。

(刘峰)

倍投大乐透命中四等奖

4月11日晚,赣州市寻乌县07604体彩网点内有很多彩友观看第18041期大乐透开奖直播,这是该网点组织的一次活动,其中一位彩友购买的5倍15元大乐透追加单式票喜中4+1,由于正值大乐透6亿元大派送活动期间,这位彩友多获得奖金500元,合计中奖2000元。

中奖当天,这位彩友知道大

乐透正在搞大派奖活动,特意赶到网点购买彩票。经过对号码走势图研究后,他感觉01、23、25、31这几个号码在当晚有可能开出,于是打了一注5倍投注。

当期的开奖结果验证了这位彩友的感觉,他说:“这次中奖更坚定了我购彩的信心。”

(潘振兴)

派奖为中奖彩友添喜悦



漫画/王青

4月11日晚开奖的大乐透第18041期是6亿派奖的第一期,追加投注奖金翻倍,这引来了很多彩友的关注,黄先生也是其中一员。

经常在外出差的吉安市峡江彩友黄先生基本上是走到哪里,彩票买到哪里。黄先生最初购彩是在哥哥的带动下,到现在已有十年。他每期投注的费用稳定在

10元左右,为的是买一份希望。

大乐透派奖第一期,黄先生拿出之前的一张彩票进行了复制。这张彩票共5注号码,投注金额10元,恰逢大乐透6亿派奖,追加固定奖奖金翻倍,他毫不犹豫就选择了追加投注。开奖后,这张彩票中了一注4+1和一注3+2。他高兴地说:“派奖就是不一样,奖金更多了!”

(肖菊兰)